

## Ψήφισμα από Σύλλογο Φοιτητων Ιατρικής

Από το πρωί της 12ης Νοεμβρίου διαδραματίζεται ένα πρωτοφανές σήριαλ καταστολής για την πόλη μας αλλά και για τη χώρα. Τα ξημερώματα – ημέρα πανελλαδικής απεργίας – πραγματοποιήθηκαν αιφνίδιες εισβολές στα σπίτια 5 φοιτητών και εργαζομένων, κατοίκων της Αγίας Παρασκευής οι οποίοι συλλαμβάνονται κατόπιν εντάλματος από τις ιταλικές αρχές. Με αφορμή την προσαγωγή τους σε καφετέρια στο Μιλάνο στις 2/5, μια μέρα μετά την απεργία της πρωτομαγιάς, οι ιταλικές αρχές ζητούνε την έκδοση τους.

Αυτή η διαδικασία δίωξης σε βάρος φοιτητών από άλλο κράτος της ΕΕ με ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης, με αφορμή τη συμμετοχή σε πρωτομαγιάτικη απεργιακή διαδήλωση, είναι πραγματικά πρωτοφανής. Η αποτροπή αυτής της ακραίας κατασταλτικής μεθόδευσης αφορά κάθε άνθρωπο και την υπεράσπιση του δικαιώματος του να συμμετέχει σε συλλογικές κινητοποιήσεις και διαδηλώσεις.

Ως φοιτητές και μέλη φοιτητικών συλλόγων απαιτούμε :

Καμία έκδοση των συναδέλφων συλλόγων μας στις Ιταλικές αρχές

Καμία δίωξη και καμία προφυλάκιση

Καλούμε όλες και όλους τους φοιτητές σε συγκέντρωση συμπαράστασης τη μέρα που θα εκδικαστευπόθεση στο Εφετείο Αθηνών .

φσ ιατρικής



Από το πρωί της 12ης Νοεμβρίου διαδραματίζεται ένα πρωτοφανές σήριαλ καταστάλης για την πόλη μας αλλά και για τη χώρα. Τα ζημερώματα - ημέρα πανελλαδικής απεργίας - πραγματοποιήθηκαν αιφνίδια εισβολές στα σπίτια 5 φοιτητών και εργαζομένων κατοίκων της Αγίας Παρασκευής οι οποίοι συλλαμβάνονται κατόπιν εντάλματος από τις ιταλικές αρχές. Με αφορμή την προσαγωγή τους σε καφετέρια στο Μύλωνο στις 23, μια μέρα μετά την απεργία της πρωτομαγιάς, οι ιταλικές αρχές ζητούν την έκδοση τους.

Αυτή η διαδικασία δίωξης σε βάρος φοιτητών από άλλο κράτος της ΕΕ με ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης, με αφορμή τη συμμετοχή σε πρωτομαγιάτικη απεργιακή διαδήλωση, είναι πραγματικά πρωτοφανής. Η αποτροπή αυτής της ακραίας καταστάλης μεθόδευσης αφορά κάθε άνθρωπο και την υπεράσπιση του δικαιώματος του να συμμετέχει σε συλλογικές κινητοποιήσεις και διαδηλώσεις.

Ως φοιτητές και μέλη φοιτητικών συλλόγων απαιτούμε:

- καμία έκδοση των συναδέλφων μας στις ιταλικές αρχές
- να σταματήσει κάθε δίωξη εναντίον τους

Καλούμε όλες και όλους τους φοιτητές στη συγκέντρωση συμπαράστασης τη μέρα που θα εκδικαστεί η υπόθεση στο Εφετείο Αθηνών

Φοιτητικός σύλλογος Ιατρικής Σχολής Αθηνών

Επισκευή Πρωτοβουλία

APIS - ΠΑΘ ΕΑΑΚ

~~APIS - ΠΑΘ ΕΑΑΚ~~

~~APIS - ΠΑΘ ΕΑΑΚ~~

~~APIS - ΠΑΘ ΕΑΑΚ~~

CAIT

~~CAIT~~

~~CAIT~~

~~CAIT~~

Νέα Προσέλαση

✶ ✶ ✶

✶ ✶

APEN

ΠΚΣ

~~ΠΚΣ~~

~~ΠΚΣ~~

Αγ. Κινλοσι

